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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«KOSWAVE19-LM»
Άσκηση ετοιμότητας για σεισμό και τσουνάμι

Άσκηση ετοιμότητας για την αντιμετώπιση των συνεπειών σεισμού και τσουνάμι στην πόλη της Κω, θα πραγματοποιηθεί αύριο, Τρίτη 19 Νοεμβρίου από τις 10.00 το πρωί, στο πλαίσιο του έργου «Tsunami Last Mile» που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 
Κατά τη διάρκεια των δράσεων της άσκησης, αρχικά στις 10.30 και αμέσως μετά σε επανάληψη, θα ηχήσει σειρήνα μεγάλης εμβέλειας και θα ενεργοποιηθούν οι πινακίδες έγκαιρης προειδοποίησης. 
[bookmark: _GoBack]Επίσης, θα κλείσουν οι δρόμοι που θα χρησιμοποιηθούν ως διαδρομές διαφυγής των μαθητών που συμμετέχουν στην άσκηση, του 3ου Δημοτικού και του 1ου Ιπποκρατείου Λυκείου, για την ασφαλή προσέγγισή τους στα σημεία συγκέντρωσης που έχουν οριστεί (Πάρκο Χρωμάτων οδού Αμερικής και Πλατεία Ανταγόρα, αντίστοιχα). 
Συγκεκριμένα: 
· Στην περιοχή του 3ου Δημοτικού, η οδός Κανάρη από το ύψος των οδών Σαλαμίνος και Ψαρρών, και η οδός Ψαρρών στο ύψος της οδού Αμερικής. Η διέλευση των οχημάτων θα γίνεται από την οδό Αλικαρνασσού. 
· Στην περιοχή του 1ου Ιπποκρατείου Λυκείου, η οδός Ελευθερίου Βενιζέλου στο ύψος του Νοσοκομείου, η Κοραή στο ύψος της Ελ. Βενιζέλου. Η οδός Θυμανάκη στο ύψος της Κοραή. Η Μητροπόλεως στο ύψος της Αγίου Νικολάου και η Λόρδου Βύρωνος στο ύψος τη Ελ. Βενιζέλου.
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