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Κως, 15-02-2020

ΠΡΟΣ: Μ.Μ.Ε. Κω
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η υποκρισία και το ψέμα δεύτερη φύση του κ. Κυρίτση

για να εκτρέψει το ενδιαφέρον από το «μεγάλο κόλπο» στην παραλία του ΝΟΚ

Είναι πολύ θλιβερό να διαπιστώνουν οι  συμπολίτες μας ότι ο τέως δήμαρχος, που βρέθηκε στο αξίωμα για εννέα συνολικά χρόνια, που προσέρχεται στις συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου πάντοτε με καθυστέρηση μιας ή δυο ωρών, που στρίβει επιδεικτικά τα τσιγάρα του εντός της αίθουσας, αδιαφορώντας αν αυτή η εικόνα μπαίνει στα σπίτια των συμπολιτών μας, που μόλις τελειώσει τις όποιες τοποθετήσεις του σχεδόν πάντα αποχωρεί, υβρίζοντας ή ειρωνευόμενος, να παραδίδει μαθήματα καλής συμπεριφοράς. 
Και εξηγούμε το γιατί. 
Στη διάρκεια της πρόσφατης συνάντησης του Δημάρχου Κω Θεοδόση Νικηταρά με τους προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων και τους επικεφαλής των τομέων του Δήμου, ο Δήμαρχος ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους ότι πρέπει να αποχωρήσει εκτάκτως για να πραγματοποιήσει επείγουσα συνάντηση με τους επιβλέποντες μηχανικούς του έργου στο λιμάνι, οι οποίοι ζήτησαν να τον ενημερώσουν για ζητήματα που ανέκυψαν κατά τη διάρκεια των πασσαλώσεων.

Οι υπόλοιποι συμμετέχοντες συνέχισαν κανονικά την εποικοδομητική συζήτηση. 

Η αιτία του έκτακτου έγκειτο στο γεγονός ότι έπρεπε μετά από μια ώρα να αναχωρήσουν για Αθήνα. 
Ο κ. Κυρίτσης, επιμελώς αποκρύπτει την αλήθεια στο δελτίο τύπου του για να δημιουργήσει εντυπώσεις. Έλα όμως που η αλήθεια δεν κρύβεται. Ούτε τώρα, ούτε σε όλα όσα έκανε ή δεν έκανε στη διάρκεια της πενταετίας του. 
Αποκρύπτει επίσης ότι μετά το πέρας της συνάντησης των Προέδρων ο Δήμαρχος Θεοδόσης Νικηταράς τους είδε ξανά. 
Δυστυχώς για το νησί μας ο επικεφαλής της τέως δημοτικής αρχής χρησιμοποίησε την καρέκλα του δημάρχου για να περάσει ο ίδιος καλά, αναλώνοντας την παρουσία του σε ταξίδια αναψυχής γνωστά και πολλαπλώς καταγεγραμμένα. 
Αδυνατεί να συμβιβαστεί με την ιδέα ότι ο Θεοδόσης Νικηταράς εργάζεται νυχθημερόν και δίνει τη μεγάλη μάχη για επίλυση των προβλημάτων του τόπου μας, που συσσωρεύτηκαν την προηγούμενη περίοδο, όπως για παράδειγμα την έγκαιρη αποπεράτωση του έργου επισκευής στο λιμάνι. Των ζημιών του σεισμού που ο ίδιος έβλεπε καθημερινά από την καρέκλα του γραφείου δημάρχου και αδιαφορούσε. 

Ποιος μπορεί άραγε να ξεχάσει τις άθλιες εικόνες του παραλιακού μετώπου, μόλις δέκα μέτρα από το Δημαρχείο, που δυσφημούσαν για δυόμιση χρόνια την Κω σε όλο τον κόσμο; 

Ευτυχώς όλα αυτά ανήκουν στο παρελθόν. Οι συνδημότες μας επέλεξαν να τα αφήσουν στο παρελθόν. 

Εμείς με καθημερινή δουλειά, προσπαθούμε να ανατάξουμε προβλήματα μιας χαμένης πενταετίας. 
Οι συμπολίτες μας, δεν επιθυμούν τις εντάσεις και τις άνευ ουσιαστικού περιεχομένου αντιπαραθέσεις. Αυτό είναι και η δική μας επιλογή χωρίς να σημαίνει ότι θα αφήνουμε αναπάντητα τα ψεύδη που εκστομίζονται. 
Γραφείο Τύπου
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