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Δελτίο Τύπου
Δυστυχώς, η προηγούμενη δημοτική αρχή συνεχίζει το δρόμο της κενής επικοινωνιακής πολιτικής, χωρίς πολιτικό περιεχόμενο.

Όπως πολλές φορές έχουμε αναφέρει, το πλεόνασμα του ταμείου του Δήμου μας δημιουργήθηκε για δύο λόγους: 1ον έλλειψη έργων και επενδύσεων, σε όλους τους τομείς, και 2ον μεγάλη αύξηση των τελών εν μέσω της μεγάλης οικονομικής κρίσης. 

Σήμερα, έχουμε τη δυνατότητα από το νόμο, να απαλλάξουμε από τέλη καθαριότητας και φωτισμού επιχειρήσεις που υποχρεωτικά έχουν διακόψει τη λειτουργία τους και από τέλη κοινόχρηστων χώρων επιχειρήσεις που διέκοψαν ή έχουν περιορίσει τη λειτουργία τους. 
Πήραμε λοιπόν μια τέτοια γενναία απόφαση, όντας από τους πρώτους και ελάχιστους μέχρι τώρα Δήμους στην Ελλάδα που το έκαναν. 

Αναγνωρίσαμε, με αποφασιστικό τρόπο, την ανάγκη για μια τέτοια δυναμική παρέμβαση υπέρ των επιχειρηματιών μας. 
Δεν πρέπει να είμαστε αμνήμονες, οφείλω να θυμίσω επίσης σε αυτούς που τώρα εισηγούνται περαιτέρω απαλλαγές από αυτές που ορίζονται στις πράξεις νομοθετικού περιεχομένου, ότι το 2017 μετά το σεισμό, τα χρηματικά εντάλματα επιστράφηκαν ως απαράδεκτα. Αυτό συνέβη διότι δεν υπήρχε νομοθετικό πλαίσιο να τις τεκμηριώνει. 

Επειδή κανείς δεν δικαιούται να κοροϊδεύει τους συνδημότες μας, πρέπει να θυμίσουμε ότι σήμερα οι ίδιοι άνθρωποι που επέδειξαν τότε παντελή ανικανότητα, έρχονται να υποδείξουν δήθεν λύσεις, χωρίς καμιά απολύτως νομική τεκμηρίωση και χωρίς καμιά απολύτως ουσιαστική βάση.

Τέλος, όσον αφορά τις ηλεκτρονικές πληρωμές, που ανέφερα στο πλαίσιο της συνέντευξης τύπου για τα «Μέτρα και Προτάσεις επανεκκίνησης της τουριστικής οικονομίας»,  σε καμία περίπτωση δεν εννοούμε τραπεζικές μεταφορές σε λογαριασμούς του Δήμου. 
Οι συνδημότες μας θα κάνουν χρήση ειδικού κωδικού (ταυτότητα πληρωμής) και θα μπορούν να πληρώσουν τις οφειλές τους, κάτι που μέχρι σήμερα δεν έχει εφαρμοστεί ποτέ, ούτε μια φορά, ενώ η εφαρμογή υπάρχει διαθέσιμη από το 2018.

Η κα Παπαχρήστου οφείλει να γνωρίζει ότι οι λόγοι για τη μη χρησιμοποίηση της εφαρμογής είναι δύο. Πρώτον δεν υπάρχει σωστή ηλεκτρονική οικονομική εικόνα των δημοτών μας και δεύτερον η δυσκολία πιστοποίησης του χρήστη ως πρόσωπο ή επιχείρηση.

Το γεγονός ότι η αρμόδια τότε αντιδήμαρχος δεν γνωρίζει  (ή γνωρίζει αλλά εσκεμμένα παραπληροφορεί), είναι από κάθε άποψη σοβαρό. 

Να θυμίσω επίσης ότι το Σεπτέμβριο του 2019 που ανέλαβε η σημερινή δημοτική αρχή,  ο Δήμος Κω δεν είχε ούτε τερματικά POS. Υπηρεσία που ο Δήμος θα παρέχει από την ερχόμενη εβδομάδα.
Ποια είναι λοιπόν η καινοτομία την οποία υπαινίσσεστε; 

Εάν καινοτομία βαφτίζετε τα όσα απίστευτα επιλέξατε, από κοινού με τον πρώην δήμαρχο, να ακολουθήσετε ως διαδικασία εκταμίευσης πολλών δεκάδων χιλιάδων ευρώ ως επιχορηγήσεις του ΔΗΡΑΣ τα έτη 2017 και 2018 τότε, πολύ σύντομα, θα κληθείτε να λογοδοτήσετε. Εκτός και αν και για αυτό πείτε ότι δεν γνωρίζατε. 
Τα ερωτήματα είναι υπαρκτά και οι απαντήσεις πρέπει να δοθούν γιατί οι συνδημότες μας απαιτούν διαφάνεια και λογοδοσία.  
Ας αφουγκραστούν την κοινωνία που σήμερα δίνει τη μεγάλη μάχη, όχι μόνο για το ύψιστο αγαθό της ανθρώπινης ζωής, αλλά πλέον και για την επιβίωση της, και ας σταθούν με ευθύνη απέναντι της. 

Οι καιροί δεν προσφέρονται για πολιτική αντιπαράθεση, ιδιαίτερα όταν αυτή στερείται επιχειρημάτων. 

Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών
Χρυσόπουλος Αλέξανδρος
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