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Κως, 04-5-2020

ΠΡΟΣ: Μ.Μ.Ε. Κω
Δήλωση Μανώλη Καματερού

Διάβασα αυτά που έγραψε ο πρώην πρόεδρος της δημοτικής κοινότητας Κω κ. Χαδούλης. Ότι, δήθεν, στο πράσινο καθαρίζουμε τις περιοχές που μένουν λέει οι "φίλοι" μας και οι κολλητοί μας. Δεν έχει καταλάβει ότι για εμάς στη δημοτική αρχή "φίλος" είναι ο κάθε δημότης και "κολλητός" είναι ο ενεργός πολίτης, ο εθελοντής. 

Αυτός που αφήνει το σπίτι, το χουζούρι, τον προσωπικό του χρόνο, για να ρθεί μαζί μας τα Σαββατοκύριακα , να καθαρίσουμε και να ομορφύνουμε το νησί μας. Έτσι λοιπόν κάναμε τα δυο τελευταία και καθαρίσαμε περίπου 10 χιλιόμετρα δρόμων στη Λάμπη και τους γύρω δρόμους. 
Εκατοντάδες οικογένειες περνούν από αυτούς κάθε μέρα, που έχουν σπίτια και επιχειρήσεις εκεί. Χιλιάδες άνθρωποι κάνουν την βόλτα τους και χαίρονται τη φύση. Αυτή είναι για μας η ανταμοιβή. Το χαμόγελο, το "μπράβο ρε παιδιά, θα ρθούμε και εμείς να μεγαλώσει αυτή η όμορφη ομάδα". Αυτές είναι οι μικροχαρές που μας δίνουν μεγάλη δύναμη. 
Στο κάτω κάτω, αυτό είναι και το νόημα της ζωής. Η ανθρωπιά. 
Κύριε Χαδούλη, σας πειράζει πολύ και φαίνεται, που πρώτος ο δήμαρχος και μετά όλοι εμείς, αγκαλιάζουμε όλο τον κόσμο. Είδατε να είναι μαζί με τους εργαζόμενους και τους εθελοντές ο αντιδήμαρχος ο Καμπουράκης με τον πρόεδρο της ΔΕΥΑΚ τον Ζαχαρό και αναστατωθήκατε! 
Σας στενοχωρεί που βλέπετε ότι το παλεύουμε. 
Για να μην πω κιόλας ότι σας φοβίζει πιο πολύ από όλα που αυτή η προσπάθεια μας αναγνωρίζεται από τους συμπολίτες μας! 
Ε λοιπόν, αφήστε μας να δουλέψουμε, εμείς δεν καθόμαστε στα γραφεία να δίνουμε εντολές, όπως έκανε ο αρχηγός σας. 
Μην διχάζετε άλλο την κοινωνία και μην είστε τόσο μίζεροι. 
Το νησάκι μας θα το κρατήσουμε ψηλά γιατί την κοινωνία την ενώνουμε, δεν την διαιρούμε και δεν τη διχάζουμε, όπως κάνατε τα τελευταία 5 χρόνια. 
Μανώλης Καματερός Σύμβουλος Δημοτικής Κοινότητας Κω
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