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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έλεγχοι στα λιμάνια της Κω κατά της διασποράς Covid_19 
Με τη Δημοτική Αστυνομία ενισχύει ο Δήμος τους ελέγχους του Λιμενικού Σώματος

Ο Δήμος Κω από την πρώτη στιγμή που εμφανίστηκε το πρόβλημα της πανδημίας δείχνει την ευαισθησία, την επαγρύπνηση και την ετοιμότητά του για την προστασία του νησιού και των συμπατριωτών μας από την διασπορά του Covid_19.
Λαμβάνει όλα τα προτεινόμενα μέτρα στους χώρους των υπηρεσιών του, για την προστασία εργαζομένων και πολιτών, αλλά και την ευθύνη που απορρέει από τις αρμοδιότητές του, με απολυμάνσεις σχολείων, υπηρεσιών και δημόσιων χώρων.
Παράλληλα στηρίζει τις ΚΟΜΥ του ΕΟΔΥ για τη διενέργεια test στις υπηρεσίες του Δήμου και στους πολίτες του νησιού, στην Πόλη και στις Κοινότητες της Κω.
Εν΄ τω μεταξύ, στο πλαίσιο της καλής συνεργασίας και της άριστης σχέσης του Δήμου με το Λιμεναρχείο Κω, με πρωτοβουλία του Δημάρχου Θεοδόση Νικηταρά, συνεπικουρεί τα κλιμάκια του Λιμενικού Σώματος με στελέχη της Δημοτικής Αστυνομίας, για τη διενέργεια ελέγχου στα λιμάνια της Κω των αφικνούμενων στο νησί μας μέσω της ακτοπλοϊας, αν και δεν αποτελεί αρμοδιότητα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
Ο Δήμος Κω ευχαριστεί τους συμπατριώτες μας για την συμβολή τους στην κοινή προσπάθεια μη διασποράς του Covid_19 και τη θετική ανταπόκρισή τους στην εφαρμογή των μέτρων προστασίας των ίδιων, των οικογενειών και των συμπολιτών μας. 
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