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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΚΩ 





                      Κως, 1 Ιουνίου 2018


Προς: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης




ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ : “Ο Δήμος Κω προμηθεύεται ειδικό μηχάνημα για τις ασφαλτοστρώσεις- Ανοίγει ο δρόμος για να υλοποιήσουμε με τις δικές μας δυνάμεις ένα εκτεταμένο πρόγραμμα έργων ασφαλτόστρωσης και βελτίωσης του οδικού δικτύου.”

Ο Δήμος Κω αποκτά πλέον αυτονομία δράσης αλλά και μεγάλες δυνατότητες για την υλοποίηση ενός εκτεταμένου προγράμματος ασφαλτοστρώσεων και βελτίωσης του οδικού δικτύου σε όλο το νησί.
Παράλληλα με τις εργασίες για την επαναλειτουργία της μονάδας ασφαλτομίγματος, που βρίσκεται στην τελική ευθεία, ο Δήμος Κω ενέταξε στην πρόταση του για το πρόγραμμα “Φιλόδημος” την προμήθεια ειδικού μηχανήματος που θα χρησιμοποιηθεί στις ασφαλτοστρώσεις.
Η δράση έχει τίτλο «Προμήθεια Μηχανήματος έργου και εξοπλισμού οχήματος Δήμου Κω», προϋπολογισμού 188.350,00 €. Το ποσό χρηματοδότησης είναι 160.000,00 €. Η διαφορά των 28.350,00 € θα καλυφθεί από ιδίους πόρους του Δήμου.
Πρόκειται για την προμήθεια ενός μηχανήματος εμποτισμού (ασφαλτοδιανομέας τύπου Federal), τοποθετημένο σε πλαίσιο μικτού βάρους 12 tn και την προμήθεια δύο εξαρτημάτων για το όχημα πολλαπλών χρήσεων AMBIENTE του Δήμου Κω.
Η Κως προχωρά μπροστά με έργα.
[bookmark: _GoBack]Ο Δήμος Κω αποκτά νέες δυνατότητες και υποδομές για να βελτιώσει ακόμα περισσότερο την εικόνα του νησιού και την καθημερινότητα των πολιτών.


Γραφείο Τύπου Δήμου Κω
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