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                      Κως, 02 Νοεμβρίου 2017


Προς: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης




ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ : “Τη Δευτέρα ανοίγει τις πόρτες του για να υποδεχθεί τους μαθητές το Ειδικό Σχολείο στο Πλατάνι.”
[bookmark: _6junhoatidx6]
[bookmark: _ozork7vrtpcc]Ολοκληρώνονται οι εργασίες στο κτίριο στο Πλατάνι που θα στεγάσει το Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Κω.
[bookmark: _csy3ewit8gwt]Ο Δήμαρχος Κω κ. Γιώργος Κυρίτσης και ο Πρόεδρος των Σχολικών Επιτροπών κ. Ζερβός επισκέφθηκαν το κτίριο και επιθεώρησαν τις εργασίες που γίνονται, σύμφωνα με την καθοδήγηση και τις οδηγίες που έχουν δοθεί.
[bookmark: _to08rr37bk5q]Το σχολείο θα ανοίξει τις πόρτες του για να υποδεχθεί τους μαθητές, τη Δευτέρα 6 Νοεμβρίου.
[bookmark: _jq9l58h5029g]Η συνεργασία του Δήμου Κω με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δωδεκανήσου, δημιούργησε αυτή τη νέα δομή που είχε ανάγκη η Κως.
[bookmark: _lkey1xqwovjl]Ήταν διαρκές αίτημα αυτών των παιδιών αλλά και των οικογενειών τους.
[bookmark: _j9t3r1q8xcof]Είναι μια πράξη κοινωνικής ευαισθησίας και ευθύνης.
[bookmark: _1fob9te]Μέσα από τη λειτουργία του Ειδικού Σχολείου στο Πλατάνι, οι μαθητές του μπορούν να αποκτήσουν γενικές γνώσεις αλλά και κοινωνικές δεξιότητες, δεξιότητες ατομικής υγιεινής και αυτοεξυπηρέτησης.
[bookmark: _GoBack]Παράλληλα με αυτές τις δεξιότητες έχουν τη δυνατότητα να αποκτήσουν τεχνικές και επαγγελματικές δεξιότητες, προκειμένου να καταστούν αυτάρκεις και ισότιμοι στην αγορά εργασίας ως απόφοιτοι της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής δομής.
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