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Κως, 5 Μαρτίου 2019



Προς: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΧΑΔΟΥΛΗΣ : “Στο Δήμο Κω λειτουργεί ήδη σύστημα ηλεκτρονικής και τηλεφωνικής εξυπηρέτησης του πολίτη. Κάποιοι διεκδικούν την ψήφο των πολιτών έχοντας πλήρη άγνοια.”

Σέβομαι τους υποψηφίους όλων των παρατάξεων, πιστεύω ότι η προεκλογική αντιπαράθεση πρέπει να γίνεται στη βάση προγραμματικών θέσεων και με επιχειρήματα. Ορισμένοι όμως φαίνεται ότι δεν διαθέτουν ούτε προτάσεις ούτε επιχειρήματα αλλά ούτε και σοβαρότητα.
Γιατί αν διέθεταν δεν θα μιλούσαν για υπηρεσίες ηλεκτρονικής εξυπηρέτησης των πολιτών στο Δήμο Κω, από τη στιγμή που υπάρχει ήδη τηλεφωνική και ηλεκτρονική εξυπηρέτηση του πολίτη εδώ και δύο χρόνια.
Να υπενθυμίσουμε λοιπόν σε όσους θέλουν να διεκδικήσουν την ψήφο των πολιτών της Κω, χωρίς να ξέρουν ούτε πως λειτουργεί ο Δήμος ούτε τι έχει γίνει στο Δήμο, ότι:
-Η ηλεκτρονική και τηλεφωνική εξυπηρέτηση του δημότη της Κω, είναι πλέον πραγματικότητα. Ο Δήμος Κω εξυπηρετεί τον πολίτη από το τηλέφωνο ή το διαδίκτυο από το 2017.
-8.000 δημότες έχουν χρησιμοποιήσει το σύστημα ηλεκτρονικής και τηλεφωνικής εξυπηρέτησης του δημότη, μέσα από την ηλεκτρονική διεύθυνση www.kos.gov.gr και το τηλέφωνο 22420-21111.
Οι πολίτης της Κω μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις από το τηλέφωνο ή το διαδίκτυο για μια σειρά πιστοποιητικών, όπως Βεβαιώσεις Μονίμου Κατοικίας, Πιστοποιητικό Γέννησης, Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης, Πιστοποιητικό Εγγραφής στα Μητρώα Αρρένων, Πιστοποιητικό εντοπιότητας, Αντίγραφα Ληξιαρχικών Πράξεων κ.α.
[bookmark: _GoBack]Επίσης στην οικονομική υπηρεσία λειτουργεί σύστημα ηλεκτρονικών συναλλαγών στα πρότυπα του Taxis. O δημότης μέσα από το site του Δήμου μπορεί να πληρώσει τις βεβαιωμένες του οφειλές, να πληρώσει τις ρυθμισμένες του οφειλές, να πληρώσει τις οφειλές του, να εκτυπώσει τα στοιχεία της οφειλής, να προβάλει την καρτέλα του (πληρωμές, ρυθμισμένες οφειλές, δόσεις, διακανονισμοί, κλπ).


Γραφείο Τύπου Δήμου Κω


1

image1.jpeg
P

AHMOZ KQ




