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Προς: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης




ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ : “Δήμος Κω, Ένωση Ξενοδόχων και Περιφέρεια ένωσαν τις δυνάμεις τους για την προβολή της Κω στη Διεθνή Έκθεση Εναλλακτικού Τουρισμού.”
[bookmark: _ont2nkgw7umf]
[bookmark: _wwi2ekodvfmj]Στον τουρισμό μας υπάρχει μόνο μία έννοια: συνεργασία και συνένωση δυνάμεων.
[bookmark: _su1kp5xfbxn0]Ο Δήμος Κω, η Ένωση Ξενοδόχων και η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου ένωσαν τις δυνάμεις τους για την προβολή της Κω στη Διεθνή Έκθεση Εναλλακτικού Τουρισμού στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας, που διεξήχθη στο διάστημα 1 έως 3 Σεπτεμβρίου.
[bookmark: _pzajk5slqyrk]Είναι η σημαντικότερη διεθνής έκθεση εναλλακτικού τουρισμού στη Γερμανία, που προσελκύει τουρίστες από τη Γερμανία και την Κεντρική Ευρώπη οι οποίοι επιθυμούν να συνδυάσουν τις διακοπές τους με πεζοπορία, ορειβασία, ποδηλασία, αναρρίχηση, ιππασία, hiking, trekking, καγιάκ και άλλες αθλητικές δραστηριότητες στη φύση και έλαβαν μέρος 5000 ταξιδιωτικοί προορισμοί και 275 διεθνείς εκθέτες.
[bookmark: _gjlgxrqp6qyt]Το νησί μας εκπροσώπησαν ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού κ. Ηλίας Σιφάκης, η Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων κ. Σβύνου και ο Αντιπρόεδρος κ. Χατζημιχαήλ.
[bookmark: _t4si234pwhfi]Ο στρατηγικός στόχος ήταν η προώθηση της Κω ως ποδηλατικού προορισμού, με παρουσίαση των διαδρομών αλλά και των άλλων δυνατοτήτων και υποδομών που υπάρχουν.
[bookmark: _mztfkp230rzp]Σε κοινή τους δήλωση ο Αντιδήμαρχος κ. Ηλίας Σιφάκης και η Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων κ. Σβύνου τονίζουν:
[bookmark: _g0m1kry8kx0z][bookmark: _GoBack]“Ενώσαμε τις δυνάμεις και τις προσπάθειές μας για να προωθήσουμε τις εναλλακτικές μορφές τουρισμού στην Κω.
[bookmark: _qn8qi0ezb93q]Η Κως είναι ένα νησί φιλικό προς το ποδήλατο, έχει ποδηλατικές διαδρομές που δεν έχει κανένα άλλο νησί.
[bookmark: _ltkn4o9o4ghg]Υπάρχουν επίσης περιπατητικές διαδρομές τόσο εντός όσο και εκτός της πόλης. Ενδεικτικά μέσα στην πόλη, στοχεύουμε στην ανάδειξη μιας ιστορικής και πολιτιστικής διαδρομής στα μνημεία μας αλλά και στα σημεία ενδιαφέροντος.
[bookmark: _35nkun2]Η στενή συνεργασία του Δήμου της Κω, της Εν. Ξενοδόχων και των τουριστικών επιχειρηματιών, θα συνεχιστεί με ανάλογες δράσεις και στο μέλλον, με σκοπό την ενίσχυση και ανάδειξη των εναλλακτικών μορφών τουρισμού στην Κω, σε μια προσπάθεια σταδιακής επιμήκυνσης της τουριστικής περιόδου αλλά και εμπλουτισμού του τουριστικού μας προϊόντος.”
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