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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΚΩ 





                      Κως, 06 Ιουνίου 2017


Προς: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης




ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Αντιδήμαρχος κ. Μιχ. Χατζηκαλύμνιος, με αφορμή την ανακοίνωση της παράταξης “Όραμα”, έκανε την ακόλουθη δήλωση:
[bookmark: _8btuqbcefw5f]
[bookmark: _bnxf5w32eurj]‘’ Η κ. Ρούφα έχει δραπετεύσει από τη σφαίρα της σοβαρότητας και της λογικής εδώ και αρκετό καιρό.
[bookmark: _elkxa8o90bzz]Έχει φτάσει στο σημείο να κατηγορεί το Δήμο Κω για την έκδοση της Κοινής Υπουργικής Απόφασης για τις παραλίες, που φέρει την υπογραφή Υπουργών και αποτελεί αποκλειστική ευθύνη και αρμοδιότητα της κυβέρνησης αλλά και για την απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας που ανέτρεψε το πλαίσιο για την παραχώρηση των παραλιών, μέσω διαγωνισμών, από τους Δήμους.
[bookmark: _3fdh9guc1thx][bookmark: _ixuouwwyxupg]Φυσικά η κ. Ρούφα, ως φίλα προσκείμενη στην κυβέρνηση, θα μπορούσε να παρέμβει για να εκδοθεί εγκαίρως η ΚΥΑ για τις παραλίες αλλά και να διαμορφώσει το περιεχόμενό της. Εκτός αν η συνεργασία της με την κυβέρνηση εξαντλείται στο θέμα της δημιουργίας hot spot στο Πυλί.
[bookmark: _qpb4khnvyja0]Ο Δήμος Κω, σε συνεργασία με την ΚΕΔΕ και τον Πρόεδρό της κ. Πατούλη, έθεσε από την πρώτη στιγμή όχι μόνο το ζήτημα της καθυστέρησης στην έκδοση της Υπουργικής Απόφασης αλλά και της ανάγκης νομοθετικής παρέμβασης που θα δίνει μόνιμη και βιώσιμη λύση στο πρόβλημα.
[bookmark: _lyv7xs37mwd9]Παράλληλα ζητήσαμε την αλλαγή της καταληκτικής ημερομηνίας για τους χρόνους ολοκλήρωσης της διαδικασίας παραχώρησης της απλής χρήσης αιγιαλού και παραλίας σε τρίτους από τους Δήμους και για την ανάρτηση των προκηρύξεων στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, προκειμένου να μην υπάρχει το ασφυκτικό αυτό πλαίσιο.
[bookmark: _w27wo3rgi3i7]Η Κεντρική Εξουσία πρέπει να εμπιστευθεί την αυτοδιοίκηση, να της παραχωρήσει την πλήρη και αποκλειστική αρμοδιότητα για τις παραλίες και να σταματήσει να την αντιμετωπίζει ως ετεροδιοίκηση.
[bookmark: _9si5myr0py39]Να υπάρξει νομοθετική παρέμβαση για την πλήρη εξατομίκευση της παραχώρησης παραλιών προς τους Δήμους και όχι να εκδίδονται ΚΥΑ που επιτείνουν τη σύγχυση.
[bookmark: _26in1rg][bookmark: _GoBack]Ψιλά γράμματα αυτά για την κ. Ρούφα και τα υπολείμματα του Οράματος που ούτε έξω από την ΚΕΔΕ δεν περνούσαν κατά τη διάρκεια της θητείας τους.’’


Γραφείο Τύπου Δήμου Κω
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