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                      Κως, 16 Αυγούστου 2017


Προς: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης




ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


ΘΕΜΑ : “Ξεκίνησε η υλοποίηση του προγράμματος δωρεάν διάθεσης σχολικών τσαντών από το Δήμο Κω σε παιδιά ευπαθών οικογενειών.”
[bookmark: _30j0zll]
[bookmark: _g11bun61p8c7]Για μία ακόμα χρονιά ο Δήμος Κω θα μοιράσει δωρεάν σχολικές τσάντες στα παιδιά οικογενειών που αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα και χρήζουν στήριξης.
[bookmark: _zf1xlnc3ccy]Όλοι μαζί στεκόμαστε απέναντι στον κοινωνικό αποκλεισμό.
[bookmark: _lc2uj7ogq0ia]Στεκόμαστε δίπλα σε αυτούς που έχουν ανάγκη, με απόλυτο σεβασμό στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια.
[bookmark: _3nwngqqxa4ch]Η δράση αυτή του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτικών Ισότητας των Φύλων του Δήμου Κω υλοποιείται σε συνεργασία με σωματείο Kos Kindness και φιλοδοξεί να δώσει χαρά σε δεκάδες παιδιά.
[bookmark: _aml4k4z3mccc]Οι αιτήσεις για τις οικογένειες που θέλουν να ενταχθούν στο πρόγραμμα, ξεκίνησαν ήδη και η προθεσμία υποβολής αιτήσεων και των σχετικών δικαιολογητικών λήγει στις 25 Αυγούστου.
[bookmark: _y5bvsqgqhsrl]Η σειρά προτεραιότητας θα τηρηθεί με βάση την ημερομηνία προσκόμισης της αίτησης και των δικαιολογητικών του ενδιαφερομένου γονέα μέχρι εξάντλησης της διαθέσιμης ποσότητας.
Πληροφορίες και υποβολή δικαιολογητικών, στο Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής στην Εθελοντών Πολεμιστών 3 στην Λάμπη και στο τηλέφωνο 22420-21502, καθώς και στο Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών, στο Ζηπάρι και στο τηλέφωνο 22420-67420.
[bookmark: _dn8nvkfcle9t]
Δικαιούχοι του προγράμματος είναι:
[bookmark: _xm31hefx4ua8]α) Πολύτεκνες οικογένειες, στις οποίες είναι άνεργος ένας γονέας.
β) Τρίτεκνες οικογένειες, στις οποίες είναι άνεργος ένας γονέας.
γ) Οικογένειες, στις οποίες είναι άνεργοι και οι δύο γονείς.
[bookmark: _uwi8zhp2x7kz]Παράλληλα υπάρχουν και ειδικές κατηγορίες δικαιούχων όπως οι μονογονεϊκές οικογένειες με κάρτα ανεργίας και οι μονογονεϊκές, τρίτεκνες και πολύτεκνες οικογένειες.
[bookmark: _29yfmlk61n0w]Για να ενταχθεί μια οικογένεια στο πρόγραμμα, απαιτούνται τα εξής δικαιολογητικά:
[bookmark: _ydy696y7lsbw]-Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
-Κάρτα ανεργίας.
-Κάθε άλλο έγγραφο που αποδεικνύει μονογονεϊκή οικογένεια (Απόφαση δικαστηρίου σε περίπτωση διαζυγίου ή ένορκη βεβαίωση από το Ειρηνοδικείο, όπου να αναγράφεται ο χρόνος της διάστασης των συζύγων ή βεβαίωση φυλάκισης ή βεβαίωση στρατιωτικής θητείας).
[bookmark: _26kcis1sxxfl][bookmark: _GoBack]Η Κως προχωρά μπροστά, δείχνει το ανθρώπινο πρόσωπό της με έργα και πράξεις.
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