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                      Κως, 19 Φεβρουαρίου 2019


Προς: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης




ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ : “Ο Δήμος Κω δίνει λύση στο ζήτημα της επέκτασης του αύλειου χώρου του 2ου Γυμνασίου Κω.”

Με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 2ου Γυμνασίου Κω συναντήθηκε χθες (Δευτέρα 18/2/19) ο Δήμαρχος Κω κ. Γιώργος Κυρίτσης σε μια άκρως εποικοδομητική και σε φιλικό κλίμα συνάντηση στην οποία παρόντες ήταν ο Πρόεδρος των Σχολικών Επιτροπών κ. Μανώλης Ζερβός και ο εντεταλμένος σύμβουλος κ. Μαραγκός Σεβαστιανός.
Αντικείμενο της συνάντησης η επέκταση του αύλειου χώρου του σχολείου και η δημιουργία αθλητικών εγκαταστάσεων.
Ο Δήμαρχος δήλωσε στο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων ότι η απόφαση της αποκεντρωμένης διοίκησης που χαρακτηρίζει δημόσιο ακίνητο (όμορο με το σχολείο) ως χώρο εκπαίδευσης, είναι μια πρώτη θετική εξέλιξη, την οποία ο Δήμος θα αξιοποιήσει με δύο άμεσες κινήσεις:
-Η πρώτη είναι η έναρξη της διαδικασίας μεταβίβασης του ακινήτου στο Δήμο και η ενοποίηση του με το ακίνητο του σχολείου.
-Η δεύτερη είναι η προσαρμογή του σχεδιαζόμενου ρυμοτομικού, προκειμένου να ακολουθήσει η μελέτη για την επέκταση του αύλειου χώρου του σχολείου και τη δημιουργία αθλητικών εγκαταστάσεων.
Και οι δύο αυτές κινήσεις θα δρομολογηθούν άμεσα.
Θα ακολουθήσει και νέα συνάντηση με το Σύλλογο Γονέων του 2ου Γυμνασίου Κω για ενημέρωση σχετικά με την πρόοδο που θα υπάρξει.
[bookmark: _GoBack]Οι μαθητές του 2ου Γυμνασίου Κω δικαιούνται ένα όμορφο λειτουργικό σχολείο.
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