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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ : “Νέος εξοπλισμός για το Δημοτικό Ιατρείο του Δήμου Κω που προσφέρει δωρεάν υπηρεσίες υγείας στους δημότες.”
[bookmark: _5qqci4i0voc1]
[bookmark: _k3v7wmv2wr3i]Το Δημοτικό Ιατρείο του Δήμου Κω αποκτά νέες υποδομές και εξοπλισμό για να προσφέρει ακόμα καλύτερες υπηρεσίες στους πολίτες, ενώ προετοιμάζει και νέες δράσεις προληπτικής ιατρικής που θα υλοποιηθούν τους επόμενους μήνες.
[bookmark: _s5wg8ugytg9w]Χθες το μεσημέρι, εκπρόσωποι της ALPHA BANK παρέδωσαν στο Δήμο Κω ιατρικό εξοπλισμό που θα διατεθεί για την ενίσχυση της λειτουργίας του Δημοτικού Ιατρείου.
[bookmark: _ukem9j9h38hz]Ο εξοπλισμός περιλαμβάνει:
[bookmark: _mebwkilh88ij]α)Καρδιογράφο
β)Αυτόματο εξωτερικό απινιδινωτή
γ)Κλίβανο
δ)Συσκευή αναρρόφησης
[bookmark: _cyfx9d6b9z40]Η Κοινωφελής επιχείρηση του Δήμου Κω αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει τη διοίκηση της ALPHA BANK, που στα πλαίσια των δράσεων κοινωνικής εταιρικής ευθύνης, αναγνώρισε και ενισχύει την προσπάθεια που κάνει ο Δήμος Κω για να προσφέρει δωρεάν υπηρεσίες υγείας στους δημότες.
[bookmark: _6hugeg6txj74]Στήσαμε κυριολεκτικά από το μηδέν ένα Δημοτικό Ιατρείο που προσφέρει δωρεάν υπηρεσίες υγείας, τηρήσαμε τη δέσμευσή μας απέναντι στους πολίτες της Κω.
[bookmark: _pgvx61dxd7do]Το Δημοτικό Ιατρείο είναι μία κατάκτηση της τοπικής κοινωνίας, μία δράση που δείχνει τι μπορεί να κάνει η αυτοδιοίκηση.
[bookmark: _kw8cbspt11cz]Η προσπάθεια συνεχίζεται. Εκεί που οι άλλοι στο παρελθόν έστηναν “συνεργατικές” για τους λίγους εμείς υλοποιούμε δράσεις που απευθύνονται σε όλους τους πολίτες της Κω.
[bookmark: _skslma9qkjxv]Το Δίκτυο Πρωτοβάθμιας Υγείας του Δήμου Κω θα επεκταθεί, θα συμπεριλάβει και ηλεκτρονικές υπηρεσίες υγείας, με κατ΄οίκον επισκέψεις σε αναξιοπαθούντες και ηλικιωμένους συμπολίτες μας.
[bookmark: _qi2enf30l3hw]Το προσωπικό του Δημοτικού Ιατρείου με το γιατρό και το νοσηλευτή δίνουν τον καλύτερο εαυτό τους.
[bookmark: _h4x16ran3tht][bookmark: _GoBack]Σε λίγο καιρό θα ανακοινωθούν και οι δράσεις προληπτικής ιατρικής που θα υλοποιηθούν με πρωτοβουλία του Δημοτικού Ιατρείου του Δήμου Κω.
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