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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


ΘΕΜΑ : “Άνοιξε μια νέα προοπτική συνεργασίας ανάμεσα στην Κω και στο Κουβέιτ για τον τουρισμό μας”

Εξαιρετικά αποδοτική για την Κω, κρίνεται η επίσημη επίσκεψη του Δημάρχου κ. Γιώργου Κυρίτση στο Κουβέιτ.
Ο Δήμαρχος ανέδειξε την Κω και τις δυνατότητες που προσφέρει ως τουριστικός προορισμός στις συναντήσεις που είχε με τον Υπουργό Τύπου κ. Mohammad Al-Jabri και με εκπροσώπους του Εμπορικού Επιμελητηρίου και του επιχειρηματικού κόσμου.
Υπήρξε μεγάλο ενδιαφέρον και ζητήθηκε επιπλέον υλικό για την τουριστική προβολή της Κω στο Κουβέιτ από τον Υπουργό Τύπου της χώρας.
Παράλληλα στη συνάντηση με τον Πρόεδρο κ. Ali Al-Ghanim και τα μέλη του Επιμελητηρίου αλλά και εκπροσώπους του επιχειρηματικού κόσμου της αραβικής χώρας, υπήρξε έντονο ενδιαφέρον για ενδεχόμενες επενδυτικές πρωτοβουλίες στο νησί αλλά και για επιχειρηματικές συνεργασίες.
Ο Δήμαρχος Κω κ. Κυρίτσης έκανε μια συνολική παρουσίαση της Κω αλλά και του τι αντιπροσωπεύει ως ένας από τους κορυφαίους τουριστικούς προορισμούς της χώρας.
Υπήρξε επίσης συνάντηση με τον τοπικό κυβερνήτη της πόλης του Κουβέιτ κ. Thabet Al-Muhana και κοινή συνέντευξη στα μέσα μαζικής ενημέρωσης.
[bookmark: _GoBack]Η επίσκεψη του Δημάρχου στο Κουβέιτ ολοκληρώθηκε με τη συνάντηση του με τον πρώτο διάδοχο του Πρωθυπουργού και Υπουργό Εθνικής Άμυνας του Κουβέιτ κ. Nasser Al-Sabah, ο οποίος είναι ένθερμος φίλος της Κω. Η συνάντηση διεξήχθη σε άριστο και εποικοδομητικό κλίμα με τις δύο πλευρές να επιβεβαιώνουν τη σχέση φιλίας και συνεργασίας που έχει αναπτυχθεί.
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