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Κως, 21 Μαρτίου 2019



Προς: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ : “Να συνειδητοποιήσουμε ότι το νερό δεν είναι ένας ανεξάντλητος φυσικός πόρος-Το μήνυμα για την Παγκόσμια Ημέρα Νερού από το Λύκειο Ζηπαρίου.”

Η ΔΕΥΑΚ επέλεξε φέτος να πραγματοποιήσει την εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα του Νερού στο Λύκειο Ζηπαρίου, μπροστά στα νέα παιδιά, στο μέλλον της Κω.
Ο Δήμαρχος Κω κ. Γιώργος Κυρίτσης έδωσε το παρών στην εκδήλωση και στο σύντομο χαιρετισμό του, αναφέρθηκε στην ανάγκη ορθολογικής διαχείρισης των υδατικών πόρων στο νησί μας αλλά και στη δουλειά που έχει γίνει στο συγκεκριμένο τομέα.
Η κεντρική ομιλία έγινε από την προϊσταμένη του τμήματος χημικών αναλύσεων της ΔΕΥΑΚ κ. Καζαμία Ευαγγελία. Ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ κ. Κιάρης Μηνάς αναφέρθηκε στα ζητήματα της ύδρευσης και της αποχέτευσης σε όλο το νησί.
Στο μήνυμα του για την Παγκόσμια Μέρα Νερού ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ κ. Κιάρης αναφέρει:
“Η Παγκόσμια Μέρα Νερού καθιερώθηκε το 1992 με στόχο την ευαισθητοποίηση των πολιτών για την ορθολογική διαχείριση του φυσικού πόρου που λέγεται νερό.
Το νερό είναι ανανεώσιμος, αλλά περιορισμένος φυσικός πόρος. Με δεδομένο ότι η ζήτηση του συνεχώς αυξάνεται και με την κλιματική αλλαγή να κάνει τα τελευταία χρόνια ολοένα και πιο αισθητή την παρουσία της, το πρόβλημα της ανεπάρκειας του στη Μεσόγειο, στην Ελλάδα και ιδιαίτερα στα νησιά του Αιγαίου καθίσταται πιο έντονο.
Για την αναστροφή του αρνητικού ισοζυγίου του νερού είναι αναγκαία η εγκαθίδρυση μιας νέας κουλτούρας, η ορθολογική διαχείριση και η προστασία των υδατικών πόρων πρέπει να αποτελεί μέγιστη προτεραιότητα στο πλαίσιο μιας ολοκληρωμένης πολιτικής που ισορροπεί τις ανθρώπινες ανάγκες με τις απαιτήσεις των φυσικών οικοσυστημάτων.
[bookmark: _GoBack]Σε αυτήν την κατεύθυνση η ΔΕΥΑΚ υλοποιεί ένα οργανωμένο και συντονισμένο σχέδιο δράσης με στόχο να ενημερώσει, να ευαισθητοποιήσει, να εκπαιδεύσει και να κινητοποιήσει πολίτες, φορείς και υπηρεσίες στην κατεύθυνση της ορθολογικής διαχείρισης και της προστασίας των υδατικών πόρων.”


Γραφείο Τύπου Δήμου Κω
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