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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δ.ΓΕΡΑΣΚΛΗΣ : “Στα μεγάλα ζητήματα όπως η άμεση επισκευή των σχολείων και οι νέες λιμενικές εγκαταστάσεις πρέπει να αναζητούμε αυτά που μας ενώνουν, την ενότητα και τη συνεργασία.”
[bookmark: _1agkh4i8l2dl]
[bookmark: _gxrlwsir7wpi]Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Δ. Γερασκλής, αναφερόμενος στην ανακοίνωση των ανεξαρτήτων δημοτικών συμβούλων, έκανε την ακόλουθη δήλωση:
[bookmark: _w8ace2m2fkco]“Οφείλω να διαχωρίσω τις απόψεις που καταθέτουν οι ανεξάρτητοι δημοτικοί σύμβουλοι από τον οχετό και τις αθλιότητες που διακινούν κάποιοι άλλοι στο δημόσιο διάλογο.
[bookmark: _xfl8jgg59cga]Υπάρχει διαφορά επιπέδου. Οι ανεξάρτητοι δημοτικοί σύμβουλοι, διατυπώνουν με ευπρέπεια τις απόψεις αλλά και τη διαφωνία τους, που άλλωστε αποτελεί συστατικό στοιχείο της δημοκρατίας και του διαλόγου.
[bookmark: _d4sp53hegjkj]Επί της ουσίας όμως, έχω να παρατηρήσω τα εξής:
[bookmark: _r9qbqsqbmxx0]1ον) -Είναι ανακριβές ότι η διαδικασία για τα σχολεία στην Οικονομική Επιτροπή έγινε την τελευταία ημέρα ισχύος της απόφασης για την κήρυξη της Κω σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης. Προφανώς οι ανεξάρτητοι δημοτικοί σύμβουλοι δεν είναι ενημερωμένοι ή έχουν πέσει θύμα παραπληροφόρησης αφού η κατάσταση εκτάκτου ανάγκης παρατάθηκε για 6 ακόμα μήνες.
[bookmark: _jsfhyldwq59]Κάτι που συνιστά δικαίωση και επιβεβαίωση των προθέσεων του Δήμου να αξιοποιήσουν τις δυνατότητες που δίνει ο νόμος και να προχωρήσουν άμεσα τα έργα των σχολείων. Άλλωστε με τις διατάξεις για την κατάσταση εκτάκτου ανάγκης έγινε η ανάθεση της μελέτης και θα γίνει και η ανάθεση του έργου από το Υπουργείο Υποδομών για το λιμάνι.
[bookmark: _scqawt9f4ozc]Οι έκτακτες ανάγκες απαιτούν έκτακτες λύσεις και ευέλικτες διαδικασίες.
[bookmark: _om7ikrv8ye9]2ον) -Σε ότι αφορά στο έργο της άμεσης επισκευής των σχολείων. Οι επιλογές που έχουμε είναι δύο, αυτή που έχουμε αποφασίσει και υλοποιούμε στο φως και με πλήρη διαφάνεια ενώ η άλλη ήταν η προσφυγή σε ανοικτό διαγωνισμό, με τη διαφορά όμως ότι τότε τα σχολεία δεν θα ήταν έτοιμα ούτε το 2020.
[bookmark: _tg17mnuf7ha6]Σε αυτή την περίπτωση, αυτοί που μας κατηγορούν τώρα, θα μας κατηγορούσαν για τον αντίθετο λόγο: ότι κάναμε διαγωνισμό και καθυστερεί η επισκευή των σχολείων.
[bookmark: _4f61c77qef0v]Με την επιλογή που κάναμε διασφαλίζεται η ταχύτητα και η άμεση έναρξη των εργασιών με μικρότερες κατά κανόνα εκπτώσεις. Αν επιχειρήσουμε μία σύγκριση στις εκπτώσεις που πετύχαμε στην διαδικασία της 19ης Ιανουαρίου (μέση έκπτωση 13%) και στις αντίστοιχες διαδικασίες που έχουν γίνει σε διάφορα έργα ανά την Ελλάδα αλλά και στο δήμο της Κω σε αντίστοιχες συνθήκες θα διαπιστώσουμε ότι η συγκεκριμένη έκπτωση είναι σχετικά μεγάλη. Επιπρόσθετα μπορούμε να βρούμε αρκετές περιπτώσεις έργων που δημοπρατήθηκαν με ανοικτές διαδικασίες και οι εκπτώσεις που επιτεύχθηκαν είναι μικρότερες από την συγκεκριμένη.
[bookmark: _gh5yxb66gtbv]Ο σεβασμός της δημοτικής αρχής στο δημόσιο χρήμα είναι δεδομένος. Αυτή η δημοτική αρχή τηρεί απαρέγκλιτα τις αρχές της νομιμότητας, για αυτό άλλωστε και δεν αποτελεί αντικείμενο ελέγχου από τη δικαιοσύνη, όπως η προηγούμενη.
[bookmark: _klhlitopxaj][bookmark: _GoBack]Εξακολουθώ να πιστεύω ότι για τα μεγάλα και σημαντικά ζητήματα, όπως αυτό της επισκευής των σχολείων αλλά και των νέων λιμενικών εγκαταστάσεων πρέπει να αναζητούμε αυτά που μας ενώνουν. Να υπάρχει ενότητα, συνεργασία και συνεννόηση.”
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