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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΚΩ 





                      Κως, 26 Οκτωβρίου 2017


Προς: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης




ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


ΘΕΜΑ : “O Πρόεδρος της Ένωσης Εφοπλιστών Κρουαζιεροπλοίων κ. Θ. Κόντες έρχεται στην Κω. Επικοινωνία με το Δήμαρχο Κω κ. Γιώργο Κυρίτση.
[bookmark: _dgikwfq1vic7]
[bookmark: _s20t1eybsrb5]Τηλεφωνική επικοινωνία σε άριστο και εποικοδομητικό κλίμα είχε χθες ο Δήμαρχος Κω κ. Γιώργος Κυρίτσης με τον Πρόεδρο της Ένωσης Εφοπλιστών Κρουαζιεροπλοίων και Φορέων Ναυτιλίας κ. Θ. Κόντε.
[bookmark: _rjcw9ibvbar]Ο Πρόεδρος της Ένωσης Εφοπλιστών Κρουαζιεροπλοίων εξέφρασε την πλήρη στήριξή του στο αίτημα του Δήμου Κω για να υπάρξει έγγραφή διαβεβαίωση και δέσμευση από την πλευρά της Πολιτείας για την αποκατάσταση των λιμενικών εγκαταστάσεων του νησιού εγκαίρως, προκειμένου να μπορούν να προγραμματίσουν τα δρομολόγιά τους τα κρουαζιερόπλοια.
[bookmark: _xwg6wet57j0n]Ο κ. Κόντες ενημέρωσε το Δήμαρχο Κω ότι και η Ένωση Εφοπλιστών Κρουαζιεροπλοίων ασκεί πιέσεις προς αυτή την κατεύθυνση.
[bookmark: _l7yjt8byoi25]Η επικοινωνία του Δημάρχου Κω με τον Πρόεδρο της Ένωσης Κρουαζιεροπλοίων έβγαλε και μια σημαντική είδηση.
[bookmark: _gqv0drcyetgr]Μέσα στις επόμενες ημέρες ο Πρόεδρος της Ένωσης Κρουαζιεροπλοίων και Φορέων Ναυτιλίας κ. Κόντες θα επισκεφθεί την Κω, αποδεχόμενος την πρόσκληση του Δημάρχου.
[bookmark: _w56xo5f851o2]Θα έχει την ευκαιρία να ενημερωθεί στο Δημαρχείο από το Δήμαρχο και το Λιμενικό Ταμείο για την πρόταση που παρουσίασε χθες ο Δήμος για τον ολικό επανασχεδιασμό των λιμενικών εγκαταστάσεων της Κω, που περιλαμβάνει καίριες παρεμβάσεις για την ανάπτυξη της κρουαζιέρας.
[bookmark: _eb9xrx441qml]Μια πρόταση που περιλαμβάνει και την παραχώρηση χώρων του λιμανιού σε εταιρείες κρουαζιέρας που ενδιαφέρονται να επενδύσουν σε έργα και υποδομές για την ανάπτυξη της κρουαζιέρας και να αναλάβουν τη διαχείρισή τους.
[bookmark: _gjdgxs][bookmark: _GoBack]Ο κ. Κόντες πέρα από την ενημέρωση που θα έχει από το Δήμαρχο Κω και το Λιμενικό Ταμείο θα έχει συναντήσεις και με φορείς του τουρισμού.


Γραφείο Τύπου Δήμου Κω
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