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                      Κως, 29 Ιουνίου 2017


Προς: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης




ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από το Γραφείο του Δήμου Κω, εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:
[bookmark: _j4pvu8t6v0oh]
[bookmark: _gw405tmhc45s]“Δεν πρόκειται να ασχοληθούμε με διάφορους “λαγούς”, οι οποίοι κάνουν επίδειξη προσωπικής εμπάθειας και εκτελούν “διατεταγμένη υπηρεσία”.
[bookmark: _8gi8gn89fc62]Όλους αυτούς θα τους βόλευε να κρύβονταν τα προβλήματα κάτω από το χαλί, για αυτό και δεν έκαναν τίποτα από όσα όφειλαν.
[bookmark: _6m1gtzi3hxyl]Περιοριζόμαστε μόνο να πούμε ότι ο τρόπος με τον οποίο χειρίστηκε ο Δήμος Κω τους ελέγχους δερματοαντίδρασης mantoux και όχι τα “κρούσματα φυματίωσης”, που ανεύθυνα γράφουν κάποιοι στις ανακοινώσεις τους, είναι υποδειγματικός.
[bookmark: _mhu5f11w9udm]Η επιστημονική επάρκεια του γιατρού του Δημοτικού Ιατρείου κ. Χούλη αλλά και του επίσης γιατρού και Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου για την Υγεία κ. Λοΐζου δεν αμφισβητείται από κανέναν.
[bookmark: _ei7rkfxbu906]Με σοβαρότητα και υπευθυνότητα ο Δήμος Κω, με το Δημοτικό Ιατρείο, διενήργησαν ελέγχους και παρείχαν υπεύθυνη πληροφόρηση χωρίς να υπερβαίνουν τη δικαιοδοσία και τις αρμοδιότητές τους.
[bookmark: _rhsw10nqc57h]Το ίδιο αίσθημα υψηλής ευθύνης επέδειξαν και τα Τοπικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης.
[bookmark: _t05su9h0yaeo]Ο Δήμος Κω ζήτησε δημόσια από το Νοσοκομείο και θα το ζητήσει και εγγράφως, να αναληφθεί πρωτοβουλία για τη διενέργεια ελέγχων δερματοαντίδρασης mantoux και στα παιδιά των Δημοτικών Σχολείων της Κω με την έναρξη της σχολικής περιόδου.
[bookmark: _nsg339mwidzm]Και το Δημοτικό Ιατρείο αλλά και ο Δήμος Κω θα είναι έτοιμοι να συνδράμουν αν υπάρχει πάλι αδυναμία από τα αρμόδια όργανα της Πολιτείας.
[bookmark: _2bn6wsx][bookmark: _GoBack]Ξεκάθαρα πράγματα.”


Γραφείο Τύπου Δήμου Κω
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