                                       Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ
Ν.ΠΟΓΙΑΣ : ‘’ Τα έσοδα από την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας επιστρέφουν στους πολίτες της Καρδάμαινας. Στη δημοκρατία δεν υπάρχουν αδιέξοδα.’’
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Καρδάμαινας κ.Ν.Πόγιας, έκανε την ακόλουθη δήλωση:
‘’ Το θέμα της ενοικίασης 8 στρεμμάτων δημοτικής έκτασης σε κτηνοτρόφους του νησιού, είχε τεθεί στην ημερήσια διάταξη συνεδρίασης του τοπικού συμβουλίου, πάντα όμως υπήρχαν τρεις σύμβουλοι που απείχαν προκειμένου να μην ληφθεί ποτέ απόφαση. 
Στη δημοκρατία όμως αδιέξοδα δεν υπάρχουν.
 Η κοινότητα και ο Δήμος χρειάζονται έσοδα και είναι δεδομένο ότι τα έσοδα από την ακίνητη περιουσία του Δήμου στην Καρδάμαινα, επιστρέφουν στους πολίτες της Καρδάμαινας με τη μορφή έργων και υπηρεσιών στηρίζοντας μεταξύ άλλων και το πρωτογενή τομέα σύμφωνα με τις δεσμεύσεις της δημοτικής αρχής. 
Επισημαίνουμε ότι στη Δημοτική Κοινότητα Καρδάμαινας έχει καταγραφεί πλήρως η ακίνητη περιουσία του Δήμου. Υπάρχει μάλιστα και σχετικό διαβιβαστικό έγγραφο του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ.Χατζηκαλύμνιου.
Επισημαίνουμε ότι τα καταστήματα του Δήμου στην Καρδάμαινα, ενοικιάζονται πλέον και αποφέρουν 30.000 ευρώ ετησίως.
Είναι δεδομένο ότι το τοπικό συμβούλιο οφείλει να καταθέτει προτάσεις για την αξιοποίησης της ακίνητης περιουσίας του Δήμου. Αρκεί βεβαίως να σεβόμαστε την εντολή των πολιτών και να λειτουργούμε εντός των συλλογικών διαδικασιών.
Κανείς δεν περισσεύει, οφείλουμε όλοι να σεβόμαστε την εντολή που μας έδωσαν οι πολίτες.
Επισημαίνουμε επίσης ότι οι σύλλογοι της Καρδάμαινας, μέσα από μια διαδικασία διαλόγου και συνεννόησης, θα στεγαστούν στο πρώην δημοτικό σχολείο που έχει παραχωρηθεί κατά χρήση στον Δήμο μας από την Μητρόπολη, προκειμένου να στηριχθεί η δραστηριότητα τους.
Αυτό που έχει σημασία είναι να επιδιώκουμε την παραγωγή έργου για τον πολίτη, χωρίς στείρες αντιπαραθέσεις και προσωπικές στρατηγικές.
Αυτή είναι η εντολή των πολιτών και αυτό κάνουμε.’’
