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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Με μοναδικό θέμα στην ημερήσια διάταξη, «Λήψη απόφασης για την επιχειρούμενη κατάργηση βασικών αρμοδιοτήτων και υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και την υπαγωγή σε καθεστώς διαθεσιμότητας και απολύσεων των υπαλλήλων τους», συνέρχεται, σε έκτακτη ειδική συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο Κω τη Δευτέρα 16 Ιουλίου και ώρα 12:30. 

Η ανηλεής επίθεση της κυβέρνησης στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, με πρόσχημα τις απαιτήσεις της Τρόικας, έρχεται ως συνέπεια της διαρκούς προσπάθειας υποβάθμισης του θεσμού και του διαμελισμού των αρμοδιοτήτων του με απώτερο στόχο να περιοριστούν οι τοπικές ηγεσίες σε ρόλο διεκπεραιωτή προειλημμένων αποφάσεων και να καμφθούν οι αντιδράσεις των τοπικών κοινωνιών στο σχεδιαζόμενο ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας.

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση ιδιαίτερα στους νησιωτικούς τουριστικούς Δήμους, όπως η Κως, διαχρονικά παίζει καθοριστικό ρόλο στην ουσιαστική ανάπτυξη και αναζωογόνηση του τουριστικού μας προϊόντος επενδύοντας σημαντικά κεφάλαια, από την τοπική φορολογία, στις υποδομές και στην τουριστική προβολή της χώρας μας με στόχο την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των μικρών οικογενειακών επιχειρήσεων.

Ολόκληρη η δομή και οργάνωση, ενός υγιούς οικονομικά Δήμου, του Δήμου της Κω είναι προσανατολισμένη στην κατεύθυνση της τουριστικής ανάπτυξης και η επιχειρούμενη αποψίλωση υπηρεσιών όπως η Δημοτική Αστυνομία και πιθανότατα η καθαριότητα, το πράσινο, οι τεχνικές υπηρεσίες και τα τεχνικά συνεργεία, η ΔΕΥΑ και οι υπηρεσίες προστασίας του περιβάλλοντος θα επιφέρουν σημαντικό πλήγμα στην τοπική και εθνική οικονομία υποβαθμίζοντας και δυσφημώντας, στα μάτια των επισκεπτών μας, το τουριστικό προϊόν που ουσιαστικά αποτελεί και την τελευταία ελπίδα για την ανάκαμψη της οικονομίας της χώρας μας.

Δυστυχώς η κυβέρνηση αντί να κινείται προς την Συνταγματική και Ευρωπαϊκή επιταγή της ενίσχυσης της αυτοτέλειας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και της συμμετοχής των τοπικών κοινωνιών στη λήψη των αποφάσεων, επιχειρεί συστηματικά τη διάσπαση της ενότητας και της συνοχής της Ελληνικής κοινωνίας.     
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΩ
Kως, 12  Ιουλίου 2013
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