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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΚΩ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
	Κως 29 Απριλίου 2013


ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ 
ΤΑ « ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στις 24 Απριλίου 2013 στο Πολιτιστικό Κέντρο Πυλίου Κω, η ενημερωτική συνάντηση που διοργάνωσε η Διεύθυνση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης  Δήμου Κω με θέμα τα «Συστήματα Γεωργικών Προϊόντων και Τροφίμων», παρουσία του Αντιπεριφερειάρχη κου Α. Χατζηιωάννου, αρμόδιου για τον Πρωτογενή Τομέα, εκπροσώπων τοπικών Αρχών, εκπροσώπων παραγωγικών και πολιτιστικών φορέων, παραγωγών και μεταποιητών γεωργικών / κτηνοτροφικών προϊόντων.
Κατά τη διάρκεια των εργασιών της εκδήλωσης παρουσιάστηκε αναλυτικά το νομικό πλαίσιο που διέπει τα «Συστήματα Ποιότητας (Π.Ο.Π.–Π.Γ.Ε.)», οι δυνατότητες τοπικής παραγωγής και οι κατευθύνσεις της υπό διαμόρφωση Κοινής Αγροτικής Πολιτικής στην Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων, με καθοριστικής σημασίας τοποθετήσεις των αρμοδίων, Αντιπεριφερειάρχη και Αντιδημάρχου Κω.
Τα συμπεράσματα που διατυπώθηκαν στη συνάντηση, επιγραμματικά:
Α. Ως προς την αγροτική παραγωγή και τις πολιτικές αναδείχτηκαν ως κρίσιμα θέματα:

· Η αναγκαιότητα τήρησης της νομιμότητας των διαδικασιών σε όλα τα στάδια
· Η αναγκαιότητα καθετοποίησης της παραγωγής (τυποποίηση προϊόντων)
· Η αναγκαιότητα / χρησιμότητα των συνεργασιών / συμπράξεων μεταξύ των παραγωγών (λέξεις κλειδιά: όχι μόνοι μας πλέον) 
· Η αναγκαιότητα ενίσχυσης και προώθησης της τοπικής παραγωγής μέσω Τοπικών Συμφώνων / Αγροτοδιατροφικών Συμπράξεων (τιμών, ποιότητας, διάθεσης) 
· Προϊόντα με άμεση δυνατότητα παραγωγικής αξιοποίησης: λάδι, επιτραπέζια ελιά, προϊόντα κτηνοτροφικής παραγωγής (τυρί, κρέας)
· Τα Συστήματα Ποιότητας μπορούν να αποτελέσουν εργαλείο μεσομακροπρόθεσμης τοπικής ανάπτυξης
Β. Ως προς τους αναγκαίους θεσμούς διοικητικής μεταρρύθμισης:
· Αποτελεί αναγκαιότητα μείζονος σημασίας η συγκρότηση ολοκληρωμένου περιφερειακού χωροταξικού σχεδιασμού
· Απαιτείται η διεκδίκηση εκχώρησης στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου «Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης» 
· Απαιτείται η ενίσχυση των υπηρεσιακών μηχανισμών ελέγχου του Υπουργείου Εμπορίου (έλεγχος ποτών & τροφίμων)
· Αποτελεί αναγκαιότητα η στήριξη του αγροτικού τομέα από το σύνολο της Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ βαθμού (με επίκεντρο την περιφερειακή διάσταση θεμάτων όπως «Σχέδια Βελτίωσης», προγράμματα «Νέοι Αγρότες», σύσταση «Ταμείου Αγροτικής Επιχειρηματικότητας»
· Αποτελεί αναγκαιότητα η επιστημονική – τεχνολογική εκπαίδευση και υποστήριξη των αγροτών – παραγωγών σε θέματα καλλιεργειών
· Η Διεύθυνση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου της Κω, μέσω του συντονιστικού της ρόλου, μπορεί να προσφέρει στη δράση των παραγωγών του Πρωτογενή Τομέα, σε θέματα παροχής πληροφοριών, υποστήριξης και σύνδεσης με τις περιφερειακές και κεντρικές υπηρεσίες.
Γ. ως προς τα έργα υποδομής : 
· Απαιτείται σχεδιασμός και υλοποίηση ολοκληρωμένου δικτύου αγροτικών οδών, καθώς και η συντήρηση του υφιστάμενου δικτύου
· Απαιτείται σχεδιασμός και υλοποίηση ολοκληρωμένου προγράμματος υδροοικονομίας (χρήση, διαχείριση, διάθεση, προστασία υδάτινων πόρων)
· Αποτελεί αναγκαιότητα για τους αγρότες καλλιεργητές, η ανάλυση εδαφών των γεωργικών εκτάσεων  
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