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Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,
Θέλω να τοποθετηθώ και για τα δύο θέματα της ημερήσιας διάταξης που αφορούν στις ρυθμίσεις των οφειλών και την ανάληψη των υποχρεώσεων δύο επιχειρήσεων του πρώην δήμου Ηρακλειδών.
Της ΔΑΝΕΗΡ και της ΑΤΕΚΑ.
Δε θέλω να μπω αναλυτικά στο ιστορικό ίδρυσης και λειτουργίας αυτών των επιχειρήσεων.
Οφείλω όμως να τονίσω δύο πολύ σημαντικά στοιχεία της ύπαρξης και λειτουργίας τους.
Η ΑΤΕΚΑ ξεκίνησε από την Κοινότητα Αντιμάχειας σε μια περίοδο που ως κοινότητα δε μπορούσε να έχει προσωπικό και μηχανήματα για να κάνει έργα που είχε ανάγκη η Κοινότητα.
Ήταν μια πρωτοποριακή απόφαση και η λειτουργία της έδωσε λύσεις σε πολλά και μεγάλα προβλήματα της περιοχής, εκτέλεσε έργα ποιότητας για πολλά χρόνια.
Αυτά τα έργα στέκουν μέχρι σήμερα για να θυμίζουν σε όλους εμάς τους νεότερους τον καθοριστικό ρόλο της τοπικής αυτοδιοίκησης στην ανάπτυξη του χωριού μας, αλλά και το πέρασμα από την Κοινότητα ανθρώπων που με την καθημερινή παρουσία τους άφησαν τα θετικά σημάδια τους για να μας οδηγούν σήμερα και στο μέλλον.
Οφείλω επίσης να τονίσω και τη συμμετοχή των εργαζομένων στην επιχείρηση που όχι μόνο την ανέδειξαν σε πολύ σημαντικό εργαλείο της ανάπτυξης αλλά και την αγάπησαν με όλη τη δύναμη της ψυχής τους.
Αρκετοί από αυτούς εξακολουθούν με την ίδια αγάπη να προσφέρουν στον ενιαίο δήμο.
Υπάρχει όμως και ένας εργαζόμενος που σήμερα πια δε συμμετέχει στη μεγάλη οικογένεια του δήμου μας.
Ένας εργαζόμενος στον οποίο η επιχείρηση, άρα ο δήμος οφείλει δεδουλευμένα και με χαρά βλέπω ότι σήμερα αποφασίζουμε να τον εξοφλήσουμε.
Θέλω όμως να πάω ένα βήμα παραπέρα και να πω ότι τόσο το ήθος του ως άνθρωπος αλλά και η συνέπεια του ως υπάλληλος, με έχουν πείσει ότι μπορεί να προσφέρει στο δήμο.
Μπορεί να μη συνεργάστηκα μαζί του ως πρόεδρος όσο ήταν στην επιχείρηση, όμως δεν έπαψε ποτέ να δείχνει το ενδιαφέρον του, να με συμβουλεύει για όλα τα έργα που πραγματοποιούμε στην Αντιμάχεια και στο Μαστιχάρι αλλά και να δείχνει το ενδιαφέρον του με παρατηρήσεις για τα μηχανήματα και την αξιοποίηση τους.
Πιστεύω λοιπόν ότι πρέπει να κάνουμε ότι το δυνατόν προκειμένου να γίνει μέλος της μεγάλης οικογένειας του δήμου.
Πρόταση μου να εξετάσουμε πολύ σοβαρά όλες τις δυνατότητες που μας δίνει η νομοθεσία προκειμένου να επανέλθει στο δήμο.
Εφ’ όσον βέβαια και ο ίδιος το θέλει.
Εγώ είμαι σίγουρη ότι έχει πολλά να προσφέρει.
Να πω και δυο λόγια για τη ΔΑΝΕΗΡ.
Ο χρόνος λειτουργίας της μικρός. Λειτούργησε την περίοδο του Καποδιστριακού δήμου Ηρακλειδών.
Δεν πρόλαβε ίσως να αναπτύξει όλες εκείνες τις δράσεις που οι ιδρυτές της είχαν σχεδιάσει.
Σήμερα αναλαμβάνουμε τις υποχρεώσεις της. Σύντομα θα εκκαθαριστεί.
Σε όσους από τους συμπολίτες μου στη δημοτική ενότητα Ηρακλειδών υπάρχει το ερώτημα: γιατί;
Πρέπει να πούμε ότι ήταν υποχρέωση του δήμου σύμφωνα με τον Καλλικράτη να κλείσει από το 2011 και δεν έγινε. Οφείλουμε να την κλείσουμε σύμφωνα με το νόμο.
Το έργο της ή τις υποχρεώσεις της έχουν αναλάβει πλέον οι νόμιμα προβλεπόμενες από το νόμο επιχειρήσεις του δήμου και πιστεύω ότι είμαστε σε πολύ καλό δρόμο.
Κλείνοντας κυρίες και κύριοι συνάδελφοι πρέπει να πω ότι περιμένουμε σύντομα και το πόρισμα του ελέγχου της ΒΙΜΕΛ άλλης μιας σημαντικής επιχείρησης του πρώην δήμου Ηρακλειδών και μέσω αυτού του πορίσματος καθαρές και ειλικρινείς απαντήσεις στους μελισσοκόμους μας που πραγματικά αγωνιούν.
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