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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την σύνταξη των μελετών εφαρμογής κρίσιμων κυκλοφοριακών έργων του Δήμου Κω ανέλαβε ο Αναπτυξιακός Οργανισμός ΚΩΑΝ Α.Ε., μετά την πρόσφατη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κω, που ενέκρινε την επικαιροποίηση της κυκλοφοριακής μελέτης για την πόλη της Κω.
Ο Δήμαρχος Θεοδόσης Νικηταράς υπέγραψε σήμερα την σχετική Προγραμματική Σύμβαση, ύψους 139.230€ με ΦΠΑ.
Η δημοτική αρχή, εξαρχής έχει θέσει σε προτεραιότητα την βελτίωση των συνθηκών κυκλοφορίας, την ασφαλή μετακίνηση και ανακούφιση των κατοίκων και επισκεπτών της Πόλης από τα έντονα κυκλοφοριακά προβλήματα και προβλήματα στάθμευσης, ιδίως κατά τους μήνες τουριστικής αιχμής. 
Σε αυτό το πλαίσιο, επικαιροποιήθηκε η κυκλοφοριακή μελέτη, η οποία ανέδειξε συγκεκριμένες προτάσεις προς εφαρμογή, διαμορφώνονται χώροι στάθμευσης και θα υλοποιηθούν έργα μείζονος σημασίας για την καλύτερη ρύθμιση της κυκλοφορίας.
Οι μελέτες που θα εκπονηθούν, μέσω της Προγραμματικής Σύμβασης, αφορούν:
· Κυκλοφοριακή μελέτη εφαρμογής για την υλοποίηση κυκλικών κόμβων στις διασταυρώσεις Εθνικής Αντιστάσεως και Νυμφαίας και Εθνικής Αντιστάσεως και Αργυροκάστρου.
· Κυκλοφοριακή μελέτη εφαρμογής για την οδό Ελευθερίου Βενιζέλου (από Μεγάλου Αλεξάνδρου έως Κοραή) και τη διαμόρφωση του κόμβου Ελευθερίου Βενιζέλου και Κοραή.
· Κυκλοφοριακή μελέτη εφαρμογής για την υλοποίηση της αναδιαμόρφωσης του κόμβου Φιλίνου και Εθελοντών Πολεμιστών και Κανάρη.
· Κυκλοφοριακή μελέτη εφαρμογής για την παραλιακή οδό Βασιλέως Γεωργίου Β’ (από την πλατεία 7ης Μαρτίου έως την οδό Επιχάρμου).
Η ολοκλήρωση των μελετών εφαρμογής αποτελεί προϋπόθεση για την κατασκευή των έργων, τα οποία θα υλοποιηθούν σταδιακά στα επόμενα χρόνια και θα συμβάλλουν στη βελτίωση των λειτουργιών της Πόλης.
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