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Κως, 26-3-2025 

ΠΡΟΣ: Μ.Μ.Ε. Κω
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Από το Μαστιχάρι ξεκίνησαν τα έργα ασφαλτόστρωσης 
στην Κοινότητα Αντιμάχειας 
Λύνεται ένα πρόβλημα πολλών ετών 

Από το Μαστιχάρι και συγκεκριμένα από το δρόμο που οδηγεί από το λιμάνι και ανατολικά προς Σταυρού Πέραμα, ξεκίνησε η ασφαλτόστρωση οδών στην Κοινότητα Αντιμάχειας που περιλαμβάνονται στην υπ΄αριθμό 02/2024 μελέτη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Κω. 
Πρόκειται για δρόμο μήκους 1300ων μέτρων μέχρι και τον κυκλικό κόμβο στην είσοδο του λιμένα, με οδόστρωμα σε κακή κατάσταση, που δέχεται υψηλό κυκλοφοριακό φόρτο, κυρίως κατά την τουριστική περίοδο. 
Ο δήμαρχος Θεοδόσης Νικηταράς βρέθηκε σήμερα στο Μαστιχάρι, με τους αρμόδιους Αντιδημάρχους, τον Πρόεδρο της Κοινότητας Αντιμάχειας και στελέχη της δημοτικής αρχής στο πλαίσιο προγραμματισμού των εργασιών στην περιοχή. 

Στη συνέχεια, σύμφωνα με την ίδια μελέτη, θα ακολουθήσει ασφαλτόστρωση της κεντρικής οδού της Αντιμάχειας, από την περιοχή της Αγ. Τριάδας έως το σχολικό συγκρότημα του Γυμνασίου – Λυκείου.
Το κόστος των προαναφερόμενων ασφαλτοστρώσεων ανέρχεται σε 335.956€ και καλύπτεται από ίδιους πόρους του δήμου. 
Σε όλα τα τμήματα που θα ασφαλτοστρωθούν θα εκτελεστούν και εργασίες διαγράμμισης.
Ο Δήμος Κω εξαντλεί τα οικονομικά περιθώρια που διαθέτει, για την παραγωγή έργου σε όλο το νησί. 
Δημιουργεί και ανανεώνει υποδομές, για τους κατοίκους και επισκέπτες του νησιού μας, στηρίζοντας την τοπική οικονομία και τον τουρισμό. 
Γραφείο Τύπου
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