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Α. Τοποθέτηση Αντιδημάρχου Οικονομικών Γ. Κασσιώτη στην αρχή της συζήτησης για τον Ισολογισμό του Δήμου Κω – Χρήση 2022

Αγαπητοί συνάδελφοι,
Η σημερινή παρουσίαση του Ισολογισμού του Δήμου μας για τη χρήση του έτους 2022 αποτελεί μια κρίσιμη στιγμή για τον θεσμικό μας ρόλο. Δεν πρόκειται μόνο για μια υποχρέωση λογιστικής αποτύπωσης. Μια ευκαιρία να κάνουμε μαζί έναν απολογισμό, να σκεφτούμε τα πολιτικά ζητήματα και να σχεδιάσουμε το μέλλον, μέσα σε ένα συνεχώς αλλαγμένο και απαιτητικό οικονομικό περιβάλλον.
Πίσω από τους αριθμούς που αποτυπώνονται στον Ισολογισμό, βρίσκεται η συνολική εικόνα της λειτουργίας του Δήμου: η ανθεκτικότητα των δομών του, η ικανότητα προσαρμογής του στις οικονομικές πιέσεις και οι προτεραιότητες που θέσαμε ως Δημοτική Αρχή.
Θα μου επιτρέψετε να ξεκινήσω με μια ειλικρινή και αναγκαία διευκρίνιση:
Η σημερινή διαδικασία λαμβάνει χώρα με καθυστέρηση, γεγονός που σε καμία περίπτωση δεν παραβλέπουμε. Ωστόσο, η καθυστέρηση αυτή δεν οφείλεται σε αμέλεια ή αδράνεια. Αντιθέτως, είναι αποτέλεσμα μιας μακροχρόνιας και διαρκώς επιδεινούμενης παθογένειας, που αφορά κυρίως τη χρόνια υποστελέχωση των υπηρεσιών μας – και ειδικά των Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου.
Οι εργαζόμενοι του Δήμου μας καλούνται να ανταποκριθούν, υπό έντονη πίεση, σε έναν διαρκώς αυξανόμενο όγκο αρμοδιοτήτων και απαιτήσεων, οι οποίες πολλές φορές ξεπερνούν τις πραγματικές δυνατότητες ενός υποστελεχωμένου οργανισμού. Παρά τις αντικειμενικές δυσκολίες, οι υπάλληλοί μας απέδειξαν –για ακόμη μια φορά– υψηλό αίσθημα καθήκοντος και επαγγελματισμό, ανταποκρινόμενοι με συνέπεια στις ανάγκες της υπηρεσίας.
Θα πρέπει επίσης να ληφθεί υπόψη ότι την προηγούμενη χρονιά βρισκόμασταν ακόμη υπό την επίδραση των συνεπειών της πανδημίας COVID-19. Οι ιδιαίτερες συνθήκες που διαμόρφωσε η υγειονομική κρίση επηρέασαν σε σημαντικό βαθμό τη λειτουργία των υπηρεσιών, επιτείνοντας τις ήδη υπάρχουσες δυσκολίες. Αυτός είναι και ο βασικός λόγος για τον οποίο η συζήτηση για τον Ισολογισμό του έτους 2022 πραγματοποιείται με καθυστέρηση.
Ζητούμε την κατανόηση όλων, υπογραμμίζοντας όμως ότι, παρά τις αντιξοότητες, οι υπηρεσίες μας ανταποκρίθηκαν με επάρκεια και υπευθυνότητα στο καθήκον τους.
Η κατάρτιση του Ισολογισμού δεν είναι μια τεχνική ή τυπική διαδικασία. Είναι μια σύνθετη, διατομεακή και απαιτητική εργασία, που απαιτεί στενή συνεργασία μεταξύ της Οικονομικής, της Τεχνικής και της Νομικής Υπηρεσίας, καθώς και των εξωτερικών συνεργατών και των Ορκωτών Ελεγκτών.
Θέλω, λοιπόν, από αυτό το βήμα να εκφράσω ένα ειλικρινές και θερμό ευχαριστώ:
· Πρώτα απ’ όλα, στις Οικονομικές Υπηρεσίες του Δήμου. Για την υπευθυνότητα, τη συνέπεια και την επιμονή τους παρά τις δυσκολίες. Για το γεγονός ότι, πολλές φορές, εργάζονται πέραν του ωραρίου, όχι από υποχρέωση, αλλά με πραγματική διάθεση να βοηθήσουν.
· Σε όλες τις επιμέρους υπηρεσίες που συνεργάστηκαν ουσιαστικά για τη σύνταξη του Ισολογισμού. Η συνεισφορά τους είναι καθοριστική και αποδεικνύει την σημασία της συνεργασίας ανάμεσα στις υπηρεσίες στον δημόσιο τομέα.
· Στον οικονομικό μας σύμβουλο και εξωτερικό συνεργάτη, κ. Καραγιλάννη Στέλιο και τους συνεργάτες του Κώτση Σταύρο και Mπαρμπέρη Έφη, για την τεχνική τους υποστήριξη, την εμπειρία και τη συνέπεια που επέδειξαν σε όλα τα στάδια της διαδικασίας και που είναι σήμερα μαζί μας.
· Και, φυσικά, στους Ορκωτούς Ελεγκτές και ιδιαίτερα κα Μαρκοπούλου Ανδριάνα. Ο ρόλος τους δεν περιορίζεται σε έναν τυπικό έλεγχο. Η συμβολή τους διασφαλίζει τη διαφάνεια, την εγκυρότητα και την αξιοπιστία της οικονομικής πληροφόρησης του Δήμου. Την ευχαριστούμε που είναι σήμερα μαζί μας να μας παρουσιάσει τα αποτελέσματα της έκθεσης ελέγχου που συνέταξαν.
· Κλείνοντας, θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ στον συνάδελφο και φίλο Αλέξανδρο Χρυσόπουλο, που εκείνη την περίοδο είχε αναλάβει τα Οικονομικά ως Αντιδήμαρχος. Ήταν πάντα συνεπής, υπεύθυνος και πραγματικά στήριξε την ομάδα σε μια απαιτητική φάση. Η συνεργασία μας ήταν εξαιρετική και τον ευχαριστώ από καρδιάς.
Η Δημοτική Επιτροπή, με την υπ’ αριθμ. 307/2025 απόφασή της, ολοκλήρωσε τον προέλεγχο του Ισολογισμού και των Οικονομικών Καταστάσεων για το 2022. Σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διαδικασίες, το σώμα αυτό εισηγείται σήμερα προς έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο το σχετικό σχέδιο.
Η συνοδευτική έκθεση παρουσιάζει, με διαύγεια και πληρότητα, τα βασικά ευρήματα του Ισολογισμού και δίνει μια ξεκάθαρη εικόνα για την οικονομική κατάσταση του Δήμου στο τέλος της χρήσης. 
Ας δούμε τον Ισολογισμό όχι μόνο ως αποτύπωση του παρελθόντος, αλλά και ως εργαλείο για το μέλλον. Η οικονομική διαχείριση, η διαφάνεια και η ορθολογική αξιοποίηση των διαθέσιμων πόρων είναι προϋπόθεση για την ανάπτυξη και την κοινωνική συνοχή.
Σε μια εποχή που οι Δήμοι καλούνται να κάνουν περισσότερα με λιγότερα, η συνέπεια και η χρηστή διοίκηση είναι πολιτική επιλογή. Και είναι επιλογή που οφείλουμε να υπερασπιζόμαστε καθημερινά.
Σας ευχαριστώ.
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Β. Τοποθέτηση Αντιδημάρχου Οικονομικών Γ. Κασσιώτη στο τέλος της συζήτησης για τον Ισολογισμό του Δήμου Κω – Χρήση 2022

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,
Ο σημερινός ισολογισμός του Δήμου μας για το 2022 δεν είναι απλώς μια λογιστική καταγραφή. Είναι μια συνοπτική εικόνα μιας χρονιάς που ήταν γεμάτη προσπάθεια, προσαρμογή, αλλά και πρόοδο.
Το 2021, όπως θυμόμαστε όλοι, ήταν χρονιά πανδημίας. Με περιορισμούς, με μειωμένες λειτουργίες, με πρωτόγνωρες δυσκολίες. 
Οι κοινωνικές και οικονομικές επιπτώσεις ήταν βαριές για την τοπική αυτοδιοίκηση, την τοπική αγορά και φυσικά για τους πολίτες–. 
Το 2022 αποτέλεσε μια μεταβατική χρονιά, όπου ο Δήμος, όπως και ολόκληρη η κοινωνία και οικονομία, προσπάθησαν να επιστρέψουν σε ρυθμούς κανονικότητας, αλλά όχι χωρίς προκλήσεις.
Η ενεργειακή κρίση, ο πληθωρισμός, η αβεβαιότητα στις αγορές δημιούργησαν νέα δεδομένα για όλους μας – και για τα νοικοκυριά και για τον Δήμο. Παρόλα αυτά, συνεχίσαμε να στηρίζουμε τη λειτουργία των υπηρεσιών μας, να διαχειριζόμαστε υπεύθυνα τα οικονομικά μας και να κοιτάμε μπροστά.
Ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα των προκλήσεων είναι το αυξημένο κόστος ενέργειας, που επηρέασε σημαντικά τις λειτουργικές δαπάνες του Δήμου.  Από την άλλη, υπήρξε σημαντική μείωση στο κόστος προσωπικού – λόγω φυσικών αποχωρήσεων και της λήξης έκτακτων συμβάσεων που είχαν γίνει την περίοδο της πανδημίας. 
Η υποστελέχωση αποτελεί ένα χρόνιο και διαρκές πρόβλημα τόσο στον δικό μας δήμο όσο και γενικότερα στον ευρύτερο δημόσιο τομέα. Η ανάγκη για μόνιμες προσλήψεις παραμένει ένα πάγιο και δίκαιο αίτημα, προκειμένου να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών 
Η ανάγκη για άμεσες, μόνιμες προσλήψεις δεν είναι απλώς ένα αίτημα — είναι απαίτηση για τη στοιχειώδη λειτουργία του Δήμου και την αξιοπρεπή εξυπηρέτηση των πολιτών. 
Σημαντική μείωση κόστους αποτυπώνεται στις αμοιβές προσωπικού κατά 1.013.797,88€., λόγω αποχώρησης 15 μονίμων υπαλλήλων (συνταξιοδότηση ή μετάταξη) καθώς και 32 υπαλλήλων ορισμένου χρόνου (στο έτος 2021 γίναν περισσότερες προσλήψεις λόγω covid)  

Τώρα, σχετικά με το λογιστικό έλλειμμα ύψους 6.044.395,40 ευρώ που εμφανίζεται στον ισολογισμό : Θέλω να είμαι ξεκάθαρη. Δεν πρόκειται για έλλειμμα ταμειακό – δεν λείπουν χρήματα από το ταμείο. 
Πρόκειται κυρίως για λογιστικές εγγραφές που έγιναν για λόγους διαφάνειας και ορθής απεικόνισης της οικονομικής κατάστασης, όπως ορίζει η νομοθεσία και τα λογιστικά πρότυπα.
Τρεις είναι οι βασικές αιτίες:
1.	Προβλέψεις για έσοδα που πιθανόν να μην εισπραχθούν, δηλαδή επισφαλείς απαιτήσεις, ύψους περίπου 2,9 εκατομμυρίων ευρώ.
2.	Προβλέψεις για παλιές δικαστικές υποθέσεις και πιθανές υποχρεώσεις παρελθόντων ετών, ύψους περίπου 1,85 εκατομμυρίων.
3.	Υποτίμηση συμμετοχών του Δήμου σε εταιρείες που είτε είναι σε εκκαθάριση είτε έχουν μειωμένη καθαρή θέση – περίπου 468 χιλιάδες ευρώ.
Αυτά, επαναλαμβάνω, δεν είναι «έξοδα που πληρώθηκαν», αλλά εγγραφές που έγιναν για λόγους λογιστικής ακρίβειας και διαφάνειας.
Την ίδια ώρα, έχουμε και ένα πολύ θετικό στοιχείο: η αύξηση της αξίας των παγίων μας. Μέσα στο 2022 έγιναν επενδύσεις συνολικού ύψους 4,3 εκατομμυρίων ευρώ – κυρίως για έργα και μελέτες που ενίσχυσαν τις υποδομές μας και άφησαν απτό αποτύπωμα στην καθημερινότητα των συμπολιτών μας.
Ο ισολογισμός δεν είναι μόνο αριθμοί. Είναι η αντανάκλαση της δουλειάς που γίνεται καθημερινά, της συνέπειας, αλλά και της ευθύνης – τόσο για το παρόν όσο και για το παρελθόν.
Συνεχίζουμε, με σχέδιο, για να ενισχύσουμε ακόμη περισσότερο την οικονομική σταθερότητα και την αναπτυξιακή προοπτική του Δήμου μας. Για έναν Δήμο αξιόπιστο, οργανωμένο, και πάνω απ’ όλα, χρήσιμο για τον πολίτη.
Σας ευχαριστώ.





